



上海真爱梦想公益发展中心

Shanghai Adream Development Center

3月简报

2025

## 目录

## CONTENTS

---

幻方教育者研学营

三星-讲师发展培训

一星梦想教师培训

区域运营

梦想中心的孩子们



## ① 幻方教育者研学营

3月12日，由上海真爱梦想公益发展中心举办，银海学校校承办，青岛市城阳区滨海小学协办的“第三期真爱梦想校长和骨干教师研学营”在青岛拉开帷幕。本次为期四天的培训给来自全国各地的幻方量化专项捐赠学校的校长和骨干教师带来思想碰撞、经验交流、理念共享的优质平台，激发了参训校长和老师们的教育热情。

### 第三期真爱梦想校长和骨干教师研学工作坊——青岛站

主办方：上海真爱梦想公益发展中心 承办方：青岛银海学校 协办方：青岛市城阳区滨海小学 捐赠方：幻方量化  
2025年3月13日



## ② 三星-讲师发展方向培训

3月28日到3月30日，第三期“三星梦想教师（讲师发展方向）培训”温暖启航！来自全国的教育追梦人齐聚一堂，以热爱为笔，以初心为纸，共绘教育新篇章。近百位优秀教师相聚到上海，进行为期3天的沉浸式学习体验。

### 第三期三星梦想教师【讲师发展方向培训】——上海站

主办方：上海真爱梦想公益发展中心 2025年3月28日



# 〇〇 一星梦想教师培训

3月开展了19场一星培训活动，培训了95所学校709名老师，分布在云南，湖北，新疆，贵州，江西，山西，河北，辽宁，江苏，四川不同省份。开启了一场关于教育与梦想的探索之旅。



# 区域运营

3月3日-11日，上海真爱梦想公益发展中心督导肖志华、闽粤大区经理章露彬对福建省龙岩市4个项目区县（上杭县、长汀县、新罗区、永定区）进行了教育分管单位的拜访和10余所项目学校的集中走访。本次走访首先将各校梦想中心项目运营进展向各级领导进行了汇报。其次，基于数据层面所反映的问题，和相关负责人进一步明确了接下去一年的运营重心是保持现有良好排课开课的基础之上，提高1星教师的认证率、2星和3星教师的参训率。真爱梦想期待在2025年能够进一步携手龙岩一起陪伴梦想教师的成长、深耕素养教育的沃土。



3月5日，上海真爱梦想公益发展中心总干事庞宗平和河南省益童美好空间项目经理吴陕南共同拜访河南省鹤壁市浚县教育体育局副局长冯晓玲和教研室副主任刘峰伟，进行阶段性工作汇报。到浚县云溪小学参加浚县“黎阳之梦”梦想沙龙第六期活动，浚县5所项目学校20位梦想校长和教师参加。走访浚县屯子镇裴庄中心学校，给学校校长和老师们进行真爱梦想服务宣讲，让学校校长和老师们初步了解项目，支持学校运营开展。



3月11日，新疆维吾尔自治区“且末县2024-2025学年第二学期梦想课程建设工作推进会暨“去远方”项目专题培训会”在县第二小学举行，来自全县8所梦想学校的58名校领导、教师参加了此次活动。



3月6日，上海真爱梦想公益发展中心总干事庞宗平和河南省益童美好空间项目经理吴陕南拜访河南省郑州市巩义市教育局拜访巩义市教育局党组成员副局长李现营、巩义市教师发展中心副主任曹利军、巩义市教师发展中心初中教育研训室主任李继军，进行阶段性工作汇报。到巩义市米河镇初级中学参加初中组梦想沙龙活动，巩义市8所项目学校27位梦想校长和教师参加。



3月11日，河南省益童美好空间项目经理吴陕南走访河南省辉县市两所撤销合并新建学校，与校长和教师深入交流，介绍梦想中心的价值、教师成长体系，指导梦想教师认证、排课、梦想课程资源下载等具体操作，解答教师疑惑，支持学校尽快开展梦想课程。



3月13日，河南省益童美好空间项目经理吴陕南参加河南省焦作市修武县小学组梦想沙龙活动，修武县6所项目学校20位梦想校长和教师参加。分享2025年春期服务安排，鼓励教师开课和成长，听取学校相关困惑和需求，及时给予支持。介绍运用梦想课项目，邀请学校进行项目入库和参加体育教师培训。3月11日-14日，走访8所项目学校，与校长和教师深入交流，介绍春期服务计划、教师成长体系，解答教师疑惑。



3月12-13日，走访内蒙古巴彦淖尔市杭锦后旗，就“运动梦想课”在当地各校的开展情况进行走访并观摩小学段和初中段示范课。各校体育教研组长积极分享了各校在实施课程过程中的宝贵经验与遇到的实际问题。为进一步优化运动梦想课课程支持方案，包括提供更充足的教学资源、组织针对性更强的教师培训等提供了参考。杭锦后旗教育局通过积极组织教研及示范课活动，推动运动梦想课与体育学科教学融合，为体育教学增加更多支撑和亮点，也进一步增强学生运动的积极性。



为响应教育部等七部门《关于加强和改进新时代青少年校园足球工作的实施意见》，共同推动区域校园足球协同创新，2025年3月2日，由北京字节跳动公益基金会，真爱梦想共同资助的“抖音足球少年行”陕西第一届校园足球校长工作坊在西安陕西师范大学附属小学开展。



四川省马尔康第四小学二年级二班的小朋友们跟随老师一起走进梦想课程“身边的大自然”，踏上一场奇妙的自然之旅，一起揭开植物世界神秘的面纱，唤醒孩子们对自然的热爱。通过“探秘植物世界”的梦想课程，孩子们不仅学到了丰富的植物知识，更在亲身体验和实践中，与植物建立起深厚的情感连接。



3月5号，黔渝大区经理蒲思倩、西南运营专员朱定会前往贵州省毕节市纳雍县第八小学参与“去远方”研学旅行项目课程教师专项培训，全县12所梦想中心项目校参与此次培训。纳雍县县委常委、县人民政府副县长罗子龙、纳雍县政府办公室党组成员副主任黄远、纳雍县教育局县教育事务服务中心主任彭华出席开幕式。培训伊始，郑蕙校长、彭华主任、副县长罗子龙依次发言，罗子龙副县长进一步明确了本次培训的目标与要求，鼓励教师们积极参与、深入思考，在培训中有所收获，为学校研学旅行项目的推进贡献力量。



3月13日，西南运营专员朱定会、真爱梦想资深志愿者田峰前往重庆市奉节县西部一小参与“梦想中心”项目学校年度工作暨“梦想中心”主任培训会。县教委吴平副主任，教育科何俊飞，各片区教研组组长以及各项目学校校级分管领导和梦想中心主任参加会议。

西南运营专员朱定会从公益服务体系、设计理念、公益赋能计划、梦想领路人师资培训体系等方面全方位地介绍了梦想课程。县教委吴平副主任对梦想课程做出指示，教育科何俊飞对2024年梦想课程工作进行了总结发言。希望通过此次会议，大家对梦想课程了解得更深入，干劲更足。



3月25日，清镇市博雅国际实验学校50余人前往花溪区华阳小学开展梦想课程交流活动。黔渝大区经理蒲思倩、贵州教师发展中心原教研室王天珍主任、花溪区华阳小学胡桂兰校长协同梦想骨干教师共同参与此次活动。

开幕式中，胡桂兰校长介绍了华阳小学梦想课程开展的基本情况。王天珍老师向大家分享了自己与真爱梦想共同助力贵州教育发展的故事。希望通过此次跨校交流，打开博雅与华阳小学校本课程开展新思路。



## 05 梦想中心的孩子们





监制：庞宗平  
主编：王梦婕

本期特约供稿：吴陕南、朱定会、蒲思倩、章露彬、  
张文波、韩易笑、孙广智、包世东、刘琴、于水



扫一扫，关注公众号